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ATA DA 6ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 07 DE MAIO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia sete de maio de dois mil e dezenove, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 6ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues – Ernane 

Aleixo –Antônio Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Mello – Anderson Braga Miranda – 

Aldilas Hungria Toledo – Carlos Eduardo do Nascimento Soares - Charlles Batista da Silva – 

Claudio Almeida da Silveira – Carlos Augusto Moreira de Freitas - João Dias Ferreira – Adilmar 

Arcênio Dos Santos - Rogério da Silva Souza – Rogério de Macedo Fernandes – Rogério Mendes 

Paes - Rony Ferraz Queiroz - Sebastião Ária da Silva e Luiz Fernando Barbosa Ilmo e . Havendo 

número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário 

a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Processo n° 026/2018 

de (29/06/2018), autor Vereador Marcio Bahiano, Projeto de resolução n° 004/2019 de (29/01/2019), 

autor Vereador Dinho Meriti, Projeto de lei n° 076/2019 de (09/04/2019), autor Vereador Charles 

Batista e Projeto de lei n° 079/2019 de (07/05/2019), autor Vereador Doca Brazão. ORDEM DO DIA: 

Não há qualquer matéria na pauta de votação. GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna , o Vereador 

Dudu Soares faz uma breve saudação a todos os presentes e lembra que durante 2 anos e 3 meses 

apoiou a administração do Prefeito Dr. João. Chama a atenção para o fato de que todo ser humano tem 

direito á uma segunda chance, e que o Prefeito já teve varias e ainda continua cometendo os mesmos 

erros. O nobre Edil deixa clara a sua insatisfação com o atendimento na rede pública de saúde, e 

menciona que a Secretária de Saúde Márcia Lucas é uma debochada e que sempre esta ausente. A maior 

alegria que um político pode ter, é não ver a população morrendo nos postos de saúde, e isso só acontece 

por negligência e omissão do Executivo Municipal. Em seguida comunica a todos que diante de tantos 

fatos, vai passar a visitar e fiscalizar todos os postos de saúde do Município diariamente. Finalizando 

lembra a todos que não será mais candidato ao cargo de Vereador, e que o Prefeito se comprometeu em 

construir o Hospital infantil, e que ficou apenas numa promessa de campanha. E que o Município hoje 

se encontra nesse caos, devido à falta de gestão. Na tribuna, o Vereador Doca Brazão fala que o 

problema da saúde não é privilégio de Meriti, o caos na saúde é em todo o País. E que um dos principais 

responsáveis Por essa situação em nosso município é o IBGE. Esse instituto de pesquisa, omitiu a 

verdadeira quantidade de munícipes que residem em nossa Cidade. Logo o repasse de verbas para o 

nosso Município, é bem menor do que deveria ser. E pra piorar a situação o Prefeito Dr. João herdou 

uma dívida milionária do ex Prefeito. Em suas considerações, deixa bem claro que é a favor de que o 

Prefeito leiloe terrenos e imóveis ociosos que pertencem a Prefeitura, para poder pagar os aposentados. 

E que os mesmos estão passando por muitas dificuldades. O nobre Vereador fala que é saudável para o 

parlamento que exista situação e oposição, e que isso caracteriza a democracia. Mas que devemos fazer 

isso com muita responsabilidade. Criticar o que deve ser criticado e elogiar o que for realizado. Não 

podemos e nem devemos olhar só o que ainda não foi feito. O mesmo aponta várias realizações do 
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Prefeito e sinaliza outras obras que estão por vir. Finalizando, elogia o excelente trabalho que vem sendo 

feito no SAMU, e que hoje é referência em toda a Baixada Fluminense e no Rio de Janeiro. E que 

ninguém consegue fazer tudo o que Meriti precisa em tão pouco tempo, e que o Prefeito esta no 

caminho certo. Pela ordem, Vereador Aldinho Hungria chama a atenção para o fato de que é 

importante para a democracia existir situação e oposição, mas que o respeito jamais pode faltar. E que as 

críticas não podem passar do âmbito Institucional. O mesmo lembra que passou 2 anos como suplente, e 

que durante esse período, jamais conseguiu levar nenhum tipo de melhoria para o Bairro de Coelho da 

Rocha. Mas hoje as coisas melhoraram um pouco, e algumas obras começam a acontecer. O Edil 

também atribui essas conquistas, aos Vereadores Dinho Meriti e Otinho. Pela ordem, Vereador Dudu 

Soares deixa claro seu posicionamento contrário ao Executivo Municipal e que sua decisão é de caráter 

definitivo, o que não tem nada haver com este Parlamento. Na tribuna, o Vereador Mica saúda a todos 

os presentes e em especial os Vereadores recém empossados. Fala que o País atravessa um momento 

dificílimo e que é extremamente complicado administrar uma Prefeitura que sobrevive de repasses, e 

que quando foi Prefeito, passou pelas mesmas dificuldades que o atual Executivo Municipal. Estive 

recentemente em visita ao Município de Caxias, e conversando com o Prefeito Washington Reis, pude 

ver que ele passa pelas mesmas dificuldades que todos os Municípios passam. Seja na Saúde ou em 

qualquer outra área. Chama a atenção de que a Baixada sempre foi curral eleitoral, e que os políticos de 

fora só vem aqui para tirar nossos votos e que nunca fazem nada por nós. E que durante o Governo do 

Marcelo Alencar, varias obras vieram para a Baixada. E que após ele, nada fizeram de forma 

significativa. Lembra que foi instituído no calendário o dia da Baixada Fluminense, que é comemorado 

no dia 30 de abril. Temos 92 Municípios e somos uma potência política e temos representatividade na 

ALERJ. O Governo Estadual precisa trazer obras e investimentos para os nossos Municípios. Pela 

ordem, Vereador Doca Brazão lembra que todo e qualquer projeto de lei relacionado á venda de 

imóveis da Prefeitura para pagar os aposentados, eu voto a favor. Pela ordem, Vereador Rogério 

Fernandes Agradece ao Prefeito e ao Secretário de Educação Bruno Correa pela reinauguração da 

creche Maria Ferreira no Jardim Metrópole. A população ficou muito feliz por mais essa conquista. 

Segue elogiando e enaltecendo o trabalho do Cel. Felipe a frente do SAMU. E que o mesmo 

implementou a presença de médicos dentro das ambulâncias, e que tal atitude só veio a beneficiar a 

população. No que diz respeito à prefeitura, posso dizer que é impossível administrar sem dinheiro. Fui 

empresário, e sei muito bem o que é isso. Criticar é muito fácil! Mas mesmo assim respeito á opinião de 

cada um dos meus pares, muito embora não concorde. Precisamos que os Deputados Federais e 

Estaduais eleitos por Meriti, tragam recursos para a nossa Cidade. Pela ordem, Vereador Tatão fala que 

ser prefeito é muito difícil, e que os problemas não estão em todas as cidades do Brasil. Fui levar um 

paciente ao Hospital Salgado Filho, permanecemos lá por longas e demoradas 4 horas. E o que é pior, 

saímos de lá sem que o paciente tivesse sido atendido. Na tribuna,Vereador Charles Batista pede a 

todos que façam uma reflexão sobre as dívidas do Município e da previdência dos funcionários da rede 

Pública desta cidade. Em um futuro bem próximo, estaremos vivendo um caos financeiro. Em virtude 

do Município pagar mais do que arrecada, precisamos rever muitas coisas, como por exemplo algumas 

pessoas terem salários de  R$ 30 000. E que constantemente é questionado pelas redes sociais sobre esse 

e demais assuntos. Chama a atenção para o seu projeto de lei, que trata dos portadores da fibromialgia, 

doença que ataca os tendões e articulações onde a dor se torna insuportável. Aparteado pelo Vereador 

Doca Brazão, o mesmo fala que o posto de saúde do Gato preto vai ser demolido e que será erguida uma 

unidade de saúde mais moderna. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente Vereador Davi 

Perini Vermelho parabeniza ao Pastor Robson pela passagem do seu aniversário. Em seguida fala que 

quando trabalhava na ambulância do corpo de bombeiros, a situação na saúde já era muito difícil, ás 
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vezes ficava no hospital de Saracuruna  aguardando uma maca para colocar o paciente, devido a super 

lotação e em virtude disso, não podia atender a outras ocorrências. Todos nós sabemos que São João não 

tem hospital de grande porte, e que o PAM não tem condições de prestar determinados atendimentos, 

mas mesmo assim as pessoas continuam levando pacientes de alta complexidade pra lá. Quero também 

chamar a atenção de que a responsabilidade de fazer reparos nas redes de águas potáveis é da CEDAE. 

E a mesma tem se furtado a essa responsabilidade devido ao fato de não ter funcionários na central de 

atendimento de São João.  Em virtude disso, as pessoas atribuem a culpa ao Prefeito da nossa Cidade, 

quando na verdade o responsável por tal desmando, é tão somente o Governo do Estado. Quero também 

ressaltar que a Prefeitura de Meriti tem uma dívida de R$ 400.000,00, maior parte dela herança do 

Prefeito anterior. Nós temos que ter responsabilidade quando criticarmos alguém ou alguma coisa. Ser 

promotor é fácil, difícil é ser defensor. Os problemas já existiam, e só foram se agravando. Eu 

acompanho de perto as ações do Prefeito Dr. João. Ele vive em Brasília incansavelmente correndo atrás 

de emendas e repasses para nossa cidade. No que diz respeito a leiloar qualquer bem da Prefeitura, 

quero dizer que é muito difícil e burocrático. As coisas não acontecem de uma hora para outra, os 

tramites tem que ser respeitados. Aproveito pra reiterar que vou convocar os Vereadores e consultar o 

Jurídico para que possamos estar revendo essa situação da previdência em nosso município, e que essa 

lei onde se incorpora salários de funcionários tem que ser mudada. Não sou a favor de privilégios! O 

nosso País só vai melhorar quando todos, eu disse todos cortarem na própria carne. Chega dessa coisa 

do pobre esta sempre pagando a conta. Finalizando parabenizo ao Cel. Felipe pelo excelente trabalho 

desenvolvido a frente do SAMU. Homem sério, competente, capaz, responsável, dedicado e o que é 

melhor, não faz distinção de pessoas e nem de situação sócio econômica. Atende a todos com a mesma 

presteza. Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para 

constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


